Регламент выставки «200-летие Ижевского оружейного завода (июнь-2007г.)»

       С 4 по 16 июня (даты уточняются) 2007 г. в г. Ижевске пройдет республиканская филателистическая выставка, посвященная 200-летие Ижевского оружейного завода.
        Организаторы выставки Удмуртского отделение СФР, УФПС Удмуртской Республики, ПО «Ижмаш».
       Основные цели выставки: 
- рассказ об истории развития оружейного производства; 
- всестороннее отражение разнообразных областей деятельности человека, его взаимодействие с окружающей средой, развитие техники и технологии с помощью филателии; 
- изучение истории развития почтовой службы; 
- укрепление интереса к коллекционированию и пропаганда филателии как одного из средств общественно-полезной деятельности, нравственного воспитания, организации досуга и отдыха населения.
       Проведение выставки регламентируется действующими регламентами ФИП, положениями о выставках, жюри СФР и регламентом данной выставки.
В выставке могут принять участие члены Союза филателистов России, работники ФГУП "Почта России" и члены молодежных клубов (кружков). На выставку могут быть представлены экспонаты всех классов (в том числе и одностендовые), соответствующие основной цели экспозиции. Каждому экспоненту будет выделено до 5 стендов (80 листов).
        Заявки на участие в выставке с кратким описанием экспоната подаются в оргкомитет на типовом бланке до 30 марта 2007 года. О своем решении оргкомитет выставки известит заявителей до 25 апреля 2007 года. Экспонаты должны быть представлены в оргкомитет до 20 мая 2007 года с описью (в 2-х экземплярах) помешенных в них филателистических материалов.
        Все расходы, связанные с пересылкой экспонатов на выставку, страховкой, берут на себя экспоненты. Возврат экспонатов осуществляется за счет оргкомитета выставки.
       Оргкомитет выставки примет все необходимые меры для обеспечения сохранности экспонатов с момента их получения и до отправки владельцам, но не несет ответственности за их возможные повреждения и утрату при пересылке. По окончании выставки экспонаты (кроме экспонатов литературного класса) возвращаются владельцам в полуторамесячный срок.
       Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки на участие, допущенные для участия в выставке экспонаты выставлять частично или совсем не выставлять без объявления причин; но во всех случаях экспонаты предъявляют жюри для оценки.
        Руководство подготовкой и проведением выставки осуществляет организационный комитет, находящийся по адресу: 426000, г. Ижевск, Ижевский почтамт;
Секретарь оргкомитета - Девятов В.В.
адрес для переписки: 426028, г. Ижевск, а/я 1497, Удмуртское отделение СФР;
телефоны: (3412) 66-70-53 (Девятов В.В.), 52-41-55 (Михайлов Н.П.),
Е-mail:    po-teta@udmnet.ru     с пометкой «выставка».
