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Международные выставки 2007-2009 г.г.

1. Всемирная филателистическая выставка "Санкт-Петербург-2007", (19-25 июня 2007 г.). Национальный комиссар Г.Н.Виноградова. Заявки принимались до 15 января 2007 г.
2. Международная филателистическая выставка "ХАНФИЛА-2007". (26-30 сентября 2007 г.), г. Будапешт, Венгрия. Национальный комиссар А.С.Илюшин. Заявки принимаются до 20 мая.
3. Национальная с международным участием литературного класса выставка "ЛИПСИЯ–2007" (28-30 сентября 2007 г.), г. Лейпциг, Германия.
4. Всемирная филателистическая выставка "Израиль-2008".
(14-21 мая 2008 г.), г. Тель-Авив, Израиль.
Национальный комиссар В.В.Горбатко. Заявки принимаются до 25 мая 2007 г.
5. Всемирная филателистическая выставка "ЭФИРО–2008".
(20-28 июня 2008 г.), г. Бухарест, Румыния. Национальный комиссар В.Н.Клочко. Заявки принимаются до 20 марта 2007 г.
6. Всемирная филателистическая выставка "Прага–2008".
(12-14 сентября 2008 г.), г. Прага, Чехия. Национальный комиссар А.А.Бородин. Заявки принимаются до 20 сентября 2007 г. 
7. Международная филателистическая выставка "ВИПА–2008". (18-21 сентября 2008 г.), г. Вена, Австрия. Национальный комиссар С.В.Евтушенко. Заявки принимаются до 20 октября 2007 г.
8. Международная филателистическая выставка "ИБРА–2009". (6-10 мая 2009 г.), г. Эссен, Германия. Национальный комиссар В.Н.Клочко.

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ "Наш вклад-2007"

Союз филателистов России извещает о продолжении благотворительной акции "Наш вклад" в 2007 г. Акция посвящается 15-летию Союза филателистов России, а также 150-летию первой российской общегосударственной почтовой марки и Всемирной филателистической выставке "Санкт-Петербург-2007", посвященной этому юбилею.
Акция призвана продолжить поддержку экономической основы Союза и способствовать успешному выполнению культурно-просветительных задач, стоящих перед СФР. В акции могут принять участие россияне и граждане других стран. По мере поступления взносов фамилии участников будут опубликованы в бюллетене "Новости филателии".
Итоги акции "Наш вклад-2007" будут подведены в конце года. Каждый участник акции будет отмечен Благодарственной грамотой президента СФР летчика-космонавта В.В.Горбатко.
Исполнительный совет СФР. Сектор печати и информации (495) 650–24–54.

СФР, ул. Тверская, д. 12, стр. 2, Москва, 125009. www.rusfs.narod.ru
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Дорогие женщины!
Сердечно поздравляю Вас с Международным женским днем 8 марта.

Желаю всем счастья, здоровья, успехов, в том числе в занятии филателией!








Президент СФР 








В.В.Горбатко,







летчик-космонавт,








генерал-майор,




             дважды Герой Советского Союза
Союзу филателистов России 15 лет!

Поздравляем членов СФР с этой знаменательной датой, желаем всем больших успехов в благородной культурно-просветительской деятельности.

Новых вам наград на выставках, достижений в исследованиях и поисках!

Об акции "Наш вклад -2006"!

Успешно завершена благотворительная акция "Наш вклад-2006". Ее участниками стали представители различных регионов страны, в том числе из Москвы, Брянска, Ставрополя и Ульяновска, проявивших большую активность.

Общий вклад составил более 75 тыс. руб. Все участники акции удостоены письменных Благодарностей президента СФР летчика-космонавта В.В.Горбатко. Как мы уже сообщали ранее, участники акции могут совершить экскурсию в Звездный городок. Коллективное посещение его намечено на сентябрь текущего года. Участники акции, желающие совершить поездку, должны до 1 июня прислать в СФР свои заявки. Транспортные расходы от места проживания до Звездного городка и обратно несут сами участники экскурсии.

Одобрив итоги акции, Президиум СФР принял решение о проведении акции "Наш вклад - 2007".

Без вашей помощи, дорогие коллеги, Союз филателистов не сможет выполнить свои задачи.
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Благодарим за заботу о Союзе

Сделав установленные спонсорские взносы, Пожизненными членами СФР стали:
ГУСЕВ Павел Васильевич, главный редактор газеты
"Московский комсомолец", член Общественной палаты РФ
ЗУБОВ Валерий Михайлович, профессор, 
Депутат Государственной Думы России

Первые участники акции "Наш вклад-2007"
Домодедовское районное отделение Московского общества филателистов.
Филателистический клуб им. A.M.Горького (г. Москва).
СФР выражает участникам акции большую благодарность за поддержку Союза филателистов.
В Президиуме ИС СФР
9 февраля с.г. в Москве состоялось очередное заседание Президиума СФР.
А.С.Илюшин (первый президент СФР) сделал сообщение о 15-летии образования Союза филателистов России - правоприемника ВОФ-СФ СССР. В этом году филателистическая общественность отметит также 30-летие первой в стране Международной филателистической выставки в Москве, приуроченной к проведению в Москве в 1957 г. Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Этот год знаменателен тем, что тогда было создано и Московское городское общество коллекционеров (МГОК), на основе которого и было воссоздано Всесоюзное общество филателистов. В нынешнем году состоится празднование 150-летия первой общегосударственной российской почтовой марки. Этому событию посвящается Всемирная филателистическая выставка "Санкт- Петербург - 2007".

На заседании Президиума был утвержден план работы СФР на текущий год (докладчик С.В.Евтушенко).
Об итогах благотворительной акции "Наш вклад–2006" доложила Г.Н.Виноградова. Президиум принял решение продолжить акцию в нынешнем году.
Было рассмотрено и одобрено предложение Д.А.Устинова о проведении среди региональных обществ филателистов конкурса "Филателистическая столица России".
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В.В.Синегубов предложил провести Всероссийский юношеский филателистический конкурс в 2007 г. под названием " Мечты сбываются" , посвятив его 150-летию со дня рождения К.Э.Циолковского – основоположника современной космонавтики. Президиум СФР принял решение о проведении конкурса.
Вице-президенты СФР А.А.Бородин и В.Н.Клочко проинформировали о ходе подготовки Всемирной филателистической выставки "Санкт-Петербург–2007" и о предстоящей встрече с консультантом ФИП по отбору экспонатов.
Было обсуждено участие СФР в Европейском семинаре по юношеской филателии в г. Алтах (Австрия) 30 июля – 4 августа 2007 г. (докладчик Г.Н.Виноградова). Руководителем делегации юных филателистов России утвержден Д.А.Устинов.
О некоторых проблемах по снабжению филателистов почтовыми материалами в ряде регионов рассказал С.В.Евтушенко.
Национальным комиссаром на Международную филателистическую выставку "ХАНФИЛА–2007" Президиум утвердил А.С.Илюшина.
Утверждена смета доходов и расходов СФР на I кв. 2007 г.
Был рассмотрен вопрос о поощрении филателистического актива (докладчик - председатель общественной комиссии Л.В.Заякина).
"Орел почтовый - 2007"

Межрегиональная филателистическая выставка "Орел почтовый - 2007", посвященная 225-летию создания регулярной почты в Орловском крае проводится с 27 февраля по 27 марта с.г.
Организаторы - УФПС Орловской области – филиал ФГУП "Почта России " и областное отделение СФР.
Основная цель выставки - средствами филателии рассказать о развитии отечественной почты, а также отразить важные события прошлого и настоящего России.
Участвовать в выставке могут члены СФР. Отбор экспонатов проводится по заявкам филателистов. Для награждения предусмотрены медали и дипломы. Оценка экспонатов осуществляется жюри.
Адрес оргкомитета: 302000, г. Орел, ул. Ленина, 43, 
УФПС Орловской области, каб. 24, 
тел. 8-4862-76-33-38; пресс-служба: тел. 8-4862-76-37-10.






