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Адрес Оргкомитета выставки: 125009, Москва, К-9, ул. Тверская, дом 12, стр.2. Выставочный сектор СФР. Тел. 650-41-90.
Заявки на участие в выставке также можно присылать в адрес Оргкомитета по факсу: 650-24-66 или Е-mail: galinasfr@mail.ru.
Каждый участник выставки и конкурса получит Каталог и медаль выставки. Победители конкурса будут награждены специальными призами.
Подписка на журнал "Филателия" на первое полугодие 2008 года

Оформив подписку в ближайшем отделении связи, Вы будете своевременно и гарантированно получать свежие номера журнала «Филателия» и ежемесячные приложения. В планах на 2008 г. издание «Каталога знаков почтовой оплаты РФ. 2007» (в 2-х тт.), каталогов «Отечественные писатели и учёные на зарубежных марках», «Местные выпуски РФ, стран СНГ и Прибалтики» (т. 2), «Фауна на маркированных конвертах СССР» (продолжение), «Россия в Арктике и Антарктике», выпуск методического пособия по работе региональных Союзов филателистов, «Филателистического словаря» и др. приложений.

Выставка в Уфе

Республиканская филателистическая выставка "450 лет вместе с Россией", посвященная знаменательной дате вхождения Башкирии в состав Российской империи, будет проведена в Уфе с 17 по 25 октября с.г. Ее основная цель рассказать об истории Башкортостана, его культуре, достижениях в промышленности, сельском хозяйстве, в науке и спорте, о природных богатствах.

Экспонаты следует направлять в оргкомитет по адресу: 450000, Уфа-центр, ул. Ленина, 28, УФПС Республики Башкортостан, комн. 410, с пометкой "Выставка "450 лет вместе с Россией". Срок приема экспонатов 15 октября 2007 г.

Л.И.Эрман
Союз филателистов России с прискорбием извещает о кончине на 84-м году жизни Льва Исааковича Эрмана, старейшего члена Костромской областной организации. Л.И.Эрман оставил заметный след в истории филателистического движения. Он активно участвовал в выставочной работе как экспонент многочисленных смотров - от городских до всероссийских, и до последнего времени возглавлял совет коллегии жюри Костромского ООФ.
Велика его роль в развитии юношеской филателии. Длительное время руководя КЮФом в Костроме, Л.И.Эрман воспитал несколько поколений юных филателистов, передавая им свои знания, жизненный опыт и бескорыстность отношения к филателии.
СФР выражает глубокое соболезнование родным и близким Л.И.Эрмана, всем филателистам Костромской области.
Исполнительный совет СФР. Сектор печати и информации (495) 650–24–54.

СФР, ул. Тверская, д. 12, стр. 2, Москва, 125009. www.rusfs.narod.ru
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Поздравляем юбиляра с 70-летием!
ПУТРО Юрия Петровича, председателя правления Омского областного отделения СФР.
Благодарим за заботу о Союзе

Сделав установленный спонсорский взнос, Пожизненными членами СФР стали:

КУЗНЕЦ0В В.Н. (г. Москва), 
ЛОГИНОВ Ю.И. (г. Москва), 
МЕЛИТОНЯН А.А. (г. Москва), 
РЕМИЗОВ С.Б., заслуженный работник культуры России (г. Москва)
Глубокая благодарность

СФР выражает глубокую благодарность Пожизненному члену Союза филателистов России СТРЕБУЛАЕВУ А.Н., .(г. Москва) за помощь Союзу в техническом оснащении.
Поддержали акцию "Наш вклад -2007"
Тверское общество филателистов (председатель правления Мальгин М.А.);
Бобровский В.А. (г. Ростов-на-Дону);
Стасюк К.Я. (г. Тула);
Клуб филателистов им. А.М.Горького (г. Москва);
Члены Брянского областного отделения СФР -– активисты Советского отделения Тбилькевич М.И., Близнюк А.П.,Вылобков Ю.Г., Горностаев В.Ю., Егорычев А.В. (член ревкомиссии), Журавков В.А. (бухгалтер БОО), Коломиец И.Е. (председатель правления БОО), Коломиец Г.И., Панфилов А.И.,Першаков В.П., Ляхова А.А. (активист Бежецкого отделения), Попов О.А. (член правления БОО), Селезнев О.С. председатель ревкомиссии), Семко И.К., Фролов В.В. (член правления БОО) - все из Брянска; Митюгин В.И.(член правления БОО, с. Кокино, Выгоничского р-на), Горюнов В.Ю. и Первушев А.И. (активисты клуба, г. Карачев), Петров О.Н. (председатель Новозыбковского отделения БОО), Семенцов Г.Е. (г. Городище, Погарского р-на), Черный С.И. (г. Брянск, активист Бежецкого отделения БОО). 
СФР выражает большую благодарность за помощь Союзу. 
Просим коллекционеров России активнее включаться в благородную акцию!
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В Президиуме СФР

7 сентября 2007 г. в Москве состоялось очередное заседание Президиума ИС СФР. Были обсуждены итоги Всемирной филателистической выставки "Санкт-Петербург-2007". Выставка стала крупнейшим событием нынешнего года в мировой филателии. Она полностью соответствовала требованиям ФИП и получила высокую оценку в мировой филателистической прессе. Отмечалось большое количество выдающихся экспонатов, хорошая организация выставки, слаженная работа оргкомитета, высокий профессионализм и требовательность жюри. Неоценима в этом и роль членов СФР. В оргкомитете работал президент СФР В.В.Горбатко. Генеральным комиссаром выставки был А.А.Бородин, национальным комиссаром - Г.Н.Виноградова. В жюри работали А.С.Илюшин (президент жюри), А.А.Бородин, В.Н.Клочко и В.В.Синегубов. Директор выставки - А.Н.Девятин. В подготовке и проведении выставки большой объем работы выполнили члены СФР - волонтеры из Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, Старого Оскола и Ульяновска. Как отметили участники заседания, опыт успешного проведения всемирного смотра поднял престиж российской филателии, послужит дополнительным стимулом для развития сотрудничества в международной филателии.
На заседании Президиума был обсужден вопрос о предстоящих мероприятиях - пленуме Исполнительного совета и Всероссийской филателистической выставке "Россия-2007" (докладчик - ответственный секретарь СФР Г.Н.Виноградова). Пленум и выставка будут проведены в декабре 2007 г. (конкретные даты будут объявлены дополнительно).
А.С.Илюшин сделал сообщение о предстоящем конгрессе ФЕПА, на котором он будет представлять СФР. Форум европейских филателистов состоится в Будапеште в конце сентября с.г.
Президиум CФP поручил А.С.Илюшину на конгрессе поднимать вопросы, интересующие российских филателистов.
И.Г.Родин назначен национальным комиссаром СФР на Всемирной филателистической выставке "Португалия-2010".
Президиум рассмотрел вопрос о состоянии оплаты членских взносов региональными отделениями СФР.
Утверждена смета доходов и расходов во II кв. 2007 г., утверждена смета на III кв. 2007 г.

Президиум Исполнительного совета СФР, рассмотрев вопрос о финансово-экономическом положении Союза, а также, учитывая дополнительную рабочую нагрузку на штатный состав сотрудников, постановил: установить плату за помощь региональным обществам филателистов и отдельным экспонентам при передаче экспонатов для участия в выставках или возвращении экспонатов после завершения выставки:
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- сдача одного экспоната для передачи оргкомитету выставки с учетом хранения экспоната в СФР - 1% от обозначенной стоимости на описи экспоната, но не менее 100 рублей;
- прием экспоната из региона после закрытия выставки и выдача его участнику выставки - 100 руб. за счет Оргкомитета выставки;
- прием экспоната на хранение по желанию экспонента - 10 рублей в сутки.
Вся указанная оплата принимается бухгалтерией СФР по соответствующим финансовым документам или перечисляется на расчетный счет СФР.

Рассмотрен вопрос о поощрении активистов Союза.
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ СФР награждены:

АРТАМОНОВ Анатолий Дмитриевич - Губернатор Калужской области

ДУЛИНОВ Максим Викторович - Министр образования, культуры и спорта Калужской области

КОРНЕЕВ Валентин Николаевич - директор УФПС по Калужской области – филиала ФГУП "Почта России"
ЧУРКИН Борис Федорович – Пожизненный член СФР, организатор "Геологической секции в филателии", активист Ярославского регионального общества филателистов.
"МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ"
С 2 по 11 ноября 2007 г. в г.Видное, Московской области пройдет Всероссийская юношеская филателистическая выставка "Мечты сбываются". Организаторы выставки - Московское общество филателистов совместно с СФР при поддержке Администрации Ленинского муниципального района Московской области. Выставка подведет итоги Конкурса одностендовых экспонатов юных филателистов России, проводимого совместно с ФГУП "Почта России", ФГУП ИТЦ "Марка",- "Мечты сбываются", посвященного 150-летию со дня рождения К.Э.Циолковского. Также на выставку могут быть представлены экспонаты юных филателистов, отражающие историю Родины, ее природу, культуру, достижения народа в различных областях науки и техники. Каждому экспоненту, участвующему в конкурсе "Мечты сбываются", будет предоставлен один выставочный стенд на 12 выставочных листов, а участнику выставки - количество стендов соответствующих возрасту экспонента, указанному в заявке на выставку.
Заявки на участие подаются в Оргкомитет до 15 октября с.г. через региональные отделения СФР. Сами экспонаты должны поступить в адрес Организационного комитета до 27 октября с.г. Пересылка экспонатов в адрес Оргкомитета осуществляется региональными отделениями СФР или владельцами за их счет. Возврат экспонатов осуществляет Оргкомитет выставки за свой счет в месячный срок после окончания выставки.






