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Деятельность Самарского общества филателистов широко освещается в местной газете "Лавка коллекционера", которая известна и в других регионах. Общество имеет свой сайт в интернете, на котором размещается наиболее важная и полезная для самарских филателистов информация (http://samafi.chat.ru)

Библиотека пополняется

В библиотеку поступила книга "Шахматы. 2000 лет истории" ("Славия'', 2003, Санкт–Петербург). Великолепно изданная ограниченным тиражом (каждый экземпляр имеет свой номер), книга передана как дар от директора фирмы "Спифекс" С.И.Серова. Она напечатана к 10-летию фирмы. Издание- русский вариант знаменитого швейцарского проекта, посвященного Миллениуму. Привлекает уникальность иллюстраций.

Известный исследователь олимпийской филателии В.Н.Фурман прислал из Одессы с дарственной надписью в библиотеку труд многих лет – монографию "Золотой век. 100 лет олимпийской филателии" (Одесса, 2001, тираж 1 тыс. экз.). Это издание посвящено первым олимпийским играм современности, проходившим в 1896 г. в Афинах. Отметим высокий уровень содержания и полиграфии. Наш друг, Почетный и Пожизненный член СФР А.С.Кронин (Канада), известный исследователь российской филателии, уже многие годы радует нас, присылая в библиотеку СФР интересную литературу, изданную в разных странах - каталоги, монографии, периодические издания. На этот раз А.С.Кронин прислал напечатанную в Польше (Лодзь, 2007) монографию на польском языке, название которой можно перевести как "Советские почтовые знаки на оккупированных польских землях в 1939-1941 г.г.". Несмотря на политизированное название работы, она может заинтересовать наших читателей, так как рассматривает обращение знаков почтовой оплаты СССР на территории Западной Украины и Западной Белоруссии после их присоединения к Советскому Союзу, - которое мы рассматриваем как воссоединение разделенных народов в тот исторический период. В книге много иллюстративного материала.

Мы выражаем большую благодарность фирме Спифекс" (генеральный директор С.И.Серов), В.Н.Фурману и А.С.Кронину за переданные в дар библиотеке Союза филателистов России издания, которые, несомненно, будут востребованы нашими читателями.

Исполнительный совет СФР. Сектор печати и информации (495) 650–24–54.

СФР, ул. Тверская, д. 12, стр. 2, Москва, 125009. www.rusfs.narod.ru
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Поздравляем юбиляров

С 70-летием

ЧУРКИНА Бориса Федоровича, Пожизненного члена СФР, активиста Ярославского областного отделения СФР.

С 50-летием

КАЙНОВА Владимира Ивановича, председателя правления Общества филателистов Санкт-Петербурга.
С 45-летием

ДЕВЯТОВА Владимира Васильевича, председателя правления Удмуртского республиканского отделения СФР.
Благодарим за заботу о Союзе

Сделав установленный спонсорский взнос, Пожизненными членами СФР стали ветераны филателистического движения из г. Тулы ГУСЬКОВ В.Г. и СТАСЮК К.Я., известный исследователь и эксперт по российской филателии Збигнев МИКУЛЬСКИЙ (Швейцария).

Поддержали акцию "Наш вклад-2007"

Калужский союз филателистов (председатель правления Пирский В.С.) и Прохорова А.И. (г. Москва). 
СФР выражает большую благодарность за помощь Союзу и просит коллекционеров России активнее включаться в благородную акцию.

О Пленуме ИС СФР

15 декабря 2007 г. в Москве, в зале заседаний Государственного центрального музея современной истории России (ул. Тверская, 21) состоится Пленум Исполнительного совета СФР. На Пленум приглашены члены Президиума и исполнительного совета CФP, ревизионной комиссии и гости - активисты Союза, представители средств информации.

Будут рассмотрены вопросы:

1. О деятельности Президиума ИС СФР в 2007 г. (докладчик президент СФР В.В.Горбатко).
2. О деятельности ревизионной комиссии СФР в 2007 г. (докладчик председатель ревкомиссии А.С.Архангельский).
3. СФР сегодня и завтра. Наше будущее. (докладчик член Президиума СФР А.А.Илюшин).

2 
Новости Филателии 
           №  11 (178), ноябрь 2007 г.

Всероссийская выставка "Россия- 2007"

С 11 по 16 декабря 2007 г. в Москве в залах Государственного центрального музея современной истории России состоится Всероссийская филателистическая выставка "Россия–2007", посвященная 150-летию первой российской марки и 860-летию основания Москвы. Организаторы выставки СФР и ООО "Квадра-А". Основная цель выставки – демонстрация достижений российских филателистов в коллекционировании и работе с экспонатами, знакомство при помощи филателистических материалов с историей страны, ее культурой и достижениями в различных областях. На выставке могут быть представлены экспонаты всех классов, кроме юношеского, предусмотренных Положением о филвыставках СФР, имеющих на выставках ранга В и Г награды не ниже большой серебряной медали. Участие в выставке платное. Стоимость одного стенда - 300 руб. За литературный экспонат – 300 руб. Оплата за участие в выставке может быть проведена через бухгалтерию СФР или через банк на расчетный счет СФР. Каждому экспоненту представляется 5 стендов.

Заявки на участие в выставке принимаются оргкомитетом выставки не позднее 25 ноября с.г.

Подготовку и проведение выставки осуществляет оргкомитет, который находится по адресу: 
СФР, ул. Тверская, д.12, стр. 2, Москва, К-9, 125009.

Телефоны: 650-41-90,650-41-70, Факс: 650-24-66

Награды нашим авторам

Национальная филателистическая литературная выставка с международным участием "Липсия-2007" состоялась в Лейпциге (Германия). Члены СФР были на ней представлены пятью работами. Большими позолоченными медалями и специальными призами жюри наградило наших экспонентов А.С.Илюшина (г. Москва), главного редактора альманаха "Почтовые цельные вещи" №1-4, Д.Ю.Карасюка (г. Екатеринбург), составителя тематического каталога филателистических материалов "Наполеон Бонапарт и его эпоха". Серебряная медаль у А.Ю.Воронцова (г. Смоленск) - "Мир Дюрера в филателии", посеребренная у Д.А.Устинова (г. Ульяновск) - "100-летие отечественного подводного флота в филателии", бронзовая у Г.М.Нагольнова (г. Ульяновск) - ''Заметки о почтовой связи в городе Симбирске".
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Праздник земской марки

С 18 по 31 января 2008 г. в г. Глазове (Удмуртия) пройдет городская филателистическая выставка, посвященная 140-летию первой земской марки Глазовского уезда Вятской губернии. Организаторы выставки Удмуртское республиканское отделение СФР, УФПС республики, Глазовский почтамт и администрация города. Выставку назвали городской для того, чтобы в ней могли участвовать и экспоненты только начинающие свою деятельность, для которых такая выставка станет трамплином на выставки более высокого уровня.

Основная цель выставки - изучение истории почтовой службы, отражение разнообразных областей деятельности человека и пропаганда филателии как одного из средств общественно-полезной деятельности и нравственного воспитания.

В выставке могут принять участие члены CФP, работники ФГУП "Почта России" и члены молодежных клубов (кружков) всех регионов России, а также коллекционеры на данные момент не являющиеся членами СФР. На выставку принимаются экспонаты всех классов (Каждому экспоненту будет выделено до 5стендов.), а также одностендовые. 

Заявки на участие в выставке принимаются до 10 декабря 2007 г. 
О своем решении оргкомитет известит заявителей до 15 декабря с.г. Экспонаты должны быть представлены в оргкомитет до 10 января 2008 г. Они могут быть забраны из Москвы в дни работы Пленума СФР (15-16 декабря с.г.), но необходимо согласование с Девятовым В.В.

Оргкомитет выставки: 426000, г. Ижевск, Ижевский почтамт.

Секретарь оргкомитета Девятов В.В.

Адрес для переписки: 426028, г. Ижевск, а/я 1497, Удмуртское отделение СФР. Телефоны: (3412) 66-70-53 (Девятов В.В.), 52-41-55 (Михайлов Н.П.), E-mail: po-teta@udmnet.ru с пометкой "выставка".
В Самаре оживилась работа 

Подводя предварительные итоги уходящего года, самарские филателисты отмечают ее некоторое оживление. Коллекционеры области приняли участие в ряде филвыставок различного ранга. Успешно прошел показ тематических работ в честь Дня победы, состоявшийся в зале почтамта. Он освещался региональными телекомпаниями.

Филателисты Самары постоянно совместно с УФПС области проводят мероприятия в рамках "Недели письма". Праздником для коллекционеров стало проведение спецгашения к 135-летию Главного почтамта Самары, которое сопровождалось выставкой ранее проводившихся специальных гашений в регионе. Около пятисот работ юных самарцев прислано на Всероссийский конкурс "Я рисую алфавит". Победительницей в номинации "Детские работы" стала Анжела Букина из поселка Новосемейкино Красноярского района, а учащиеся Самарского художественного училища Людмила Пермякова и Дарья Никонорова удостоены соответственно Поощрительного приза и Диплома.






