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Пять экспонатов получили Большие серебряные, три - серебряные, пять - посеребренные и три - бронзовые медали. Дипломом с памятной медалью отмечены семь экспонатов.

Были также подведены итоги Всероссийского юношеского филателистического конкурса "Мечты сбываются", посвященного 150-летию со дня рождения К.Э.Циолковского, на который были представлены 23 одностендовых экспоната. 11 из них получили оценку "отлично", остальные - хорошо. Лучшие экспонаты дополнительно отмечены специальными призами: "Первопроходцы Вселенной на марках нашей Родины" Эдуарда Бренкевича (г. Нальчик), "Юбилеи космонавтики 2007" Алексея Гончарова (пос. Развилка, Московской обл.), "Микротопонимы города Старый Оскол" КЮФа "Гермес" (Старый Оскол). Жюри отметило положительный факт - активное участие в конкурсе ребят из сельской местности.

"Кострома-855"

С 11 августа по 9 сентября 2007 г, в Костроме проходила 31-я областная филателистическая выставка, посвященная 150-летию первой российской почтовой марки и 855-летию основания города. Организаторы выставки – администрация Костромской области, УФПС области, научная библиотека им. Н.К.Крупской и Костромское отделение СФР. В "Костроме-855" участвовали члены СФР из Костромы, Смоленска, Ижевска, Ульяновска. Всего было показано 26 экспонатов.

Две работы отмечены позолоченными медалями: "Слава России" Павла Соловьева (юношеский класс) и электронное издание книги В.А.Гурова "Филателия в Смоленске". Четыре экспоната награждены Большими серебряными медалями, шесть - серебряными, остальные 12 посеребренными, бронзовыми медалями и Дипломами выставки.

Призы для участников выставки предоставили губернатор области, глава самоуправления г. Костромы, УФПС области – филиал ФГУП "Почта России", Департамент культуры и туризма областной администрации, Костромское отделение СФР и отдельные филателисты.

Спонсорами выставки стали администрация и УФПС области.

Во время работы выставки ее посещали жители города, были организованы встречи с учащимися учебных заведений Костромы.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на журнал "Филателия" на 2008 год

Исполнительный совет СФР. Сектор печати и информации (495) 650–24–54.

СФР, ул. Тверская, д. 12, стр. 2, Москва, 125009. www.rusfs.narod.ru
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ПРИВЕТ УЧАСТНИКАМ ПЛЕНУМА ИС СФР

15 декабря 2007 г. в Москве состоится Пленум Исполнительного Совета СФР (ул. Тверская, 21, Государственный центральный музей современной истории России). Будут рассмотрены вопросы деятельности СФР в нынешнем, 2007-м году и намечены перспективы дальнейшего развития.

Деловая встреча 

15 ноября 2007 г. Президент СФР, летчик-космонавт В.В.Горбатко посетил Руководителя Федерального Агентства связи (Россвязь) В.Н.Бугаенко. Были обсуждены вопросы развития отечественной филателии.

Во встрече участвовали начальник административного Управления Россвязи В.В.Шелехов и вице-президент СФР В.Н.Клочко.

О проблемах филателии

20 ноября 2007 г. в Москве, в офисе СФР, состоялась рабочая встреча начальника административного Управления Россвязи В.В.Шелехова с вице-президентами СФР А.А.Бородиным, В.Н.Клочко и Исполнительным директором СФР В.В.Синегубовым по ключевым вопросам развития филателистического движения.

Благодарим за заботу о Союзе 

Сделав установленный спонсорский взнос, Пожизненным членом СФР стал БЛИЗНЮК Анатолий Павлович (г. Брянск)

ПОДЕРЖАЛИ АКЦИЮ "НАШ ВКЛАД"

ЗАЯКИНА Л.B., Почетный член СФР, председатель оргмассовой комиссии СФР (г. Москва)

БОГАМУВА М.П. (г. Москва).

СФР выражает большую благодарность за помощь Союзу и просит коллекционеров России активнее включаться в благородную акцию.


2 
Новости Филателии 
           №  12 (179), декабрь 2007 г.

Выставка "Россия-2007"

С 11 по 16 декабря в Москве, в залах Государственного центрального музея современной истории России состоится Всероссийская филателистическая выставка "Россия-2007", посвященная 150-летию первой общероссийской почтовой марки и 860-летию основания Москвы. Организаторы выставки СФР и ООО "Квадра-А". На выставке демонстрируется более 50 экспонатов в классах - традиционном, почтовой истории, тематическом, одностендовом, картмаксимумов и литературном. Широка география участников: Москва и Санкт-Петербург, Саратов и Тула, Ульяновск и Магнитогорск, Рязань и Смоленск, Ижевск и Пермь, города Московской области.

К выставке издан каталог, отчеканена медаль.

Ульяновск–филателистическая столица 2008 года

Президиум ИС СФР в феврале с.г. принял Положение об открытом конкурсе региональных отделений СФР на звание филателистической столицы России (см. "Новости филателии", № 5-2007 г.). Первыми заявку прислали ульяновские филателисты и стали участниками нового конкурса. Спустя несколько месяцев Президиум СФР, учитывая большую и активную работу Ульяновского общества в проведении выставок, смотров, конкурсов и других мероприятий, назвал Ульяновск столицей филателии России на 2008 год с проведением в области Года филателии.

Уже видно, как серьезно отнеслись в этом волжском городе к предстоящим событиям. Создан оргкомитет, который возглавил губернатор области С.И.Морозов. На каждый месяц будущего года расписаны мероприятия, в которых будут участвовать члены СФР из многих регионов страны.

На январь намечена выставка, приуроченная к 50-летию возрождения Ульяновского общества.

В феврале пройдет Всероссийская конференция "Роль филателии в развитии личности". В марте проводятся торжества по случаю 50-летия Ульяновского общества филателистов и презентация книги, посвященной этому юбилею. На апрель намечена Всероссийская филвыставка с международным участием "Роль личности в истории", а на май - проведение Всероссийской юношеской филвыставки к 360-летию Симбирска-Ульяновска. В июне проводится презентация ХМК, посвященных юбилею города и почтовое гашение к этому событию.
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На июль готовится комплекс спортивно-филателистических мероприятий, среди которых Межрегиональная филателистическая выставка "Россия олимпийская" в честь Олимпийских игр 2008 года в Пекине. В августе подведение итогов конкурса "Meйл-Арт" с передачей лучших экспонатов музею связи им. А.С.Попова. Среди мероприятий сентября игры КВН, посвященные году филателии. В октябре открытие почтового салона в Ульяновске и музея "Симбирская почта" в Государственном заповеднике "Родина В.И.Ленина". В ноябре проводится итоговая конференция с торжественной передачей эстафеты новой филателистической столице России, с вручением наград по итогам проведения Года филателии в Ульяновске.

15 лет ООО "Квадра-А"

Созданная в 1992 г. двумя молодыми коллекционерами А.В. Фоминым и А.С.Мраморновым фирма " Квадра-А", пройдя через испытания 90-х годов, работает все надежней и энергичней, расширяя свою деятельность на многие регионы страны. ООО "Квадра-А" - представитель в России германской фирмы "Линднер", снабжает коллекционеров филателистическими материалами, литературой, принадлежностями для всех видов коллекционирования.

ООО "Квадра-А" постоянно сотрудничает с СФР, оказывает Союзу финансовую и организационную помощь, являлась соорганизатором всех проводящихся с 90-х годов филвыставок в Москве, в том числе открывающейся в декабре в столице Всероссийской филателистической выставки "Россия-2007".

Российские филателисты поздравляют ООО "Квадра-А", ее руководителей и сотрудников с 15-летием успешной деятельности, желают новых достижений во всех делах.

Свое приветствие коллективу ООО "Квадра-А" прислал президент СФР, летчик–космонавт, дважды Герой Советского Союза В.В.Горбатко.

Завершилась выставка в Видном

В г. Видное, Московской обл. со 2 по 11 ноября с.г. проходила Всероссийская филателистическая выставка "Мечты сбываются". Главную награду - Большую позолоченную медаль жюри присудило москвичу Ю.А.Голанту ("Стрела и спорт"). Семь экспонатов отмечены позолоченными медалями: Вячеслав Белов (юношеский класс, "Кое-что о головных уборах"), В.Н.Виноградов ("Авиация нашей страны"), В.С.Жохов ("Хоккей с шайбой"), Максим Кокушкин (юношеский класс, "Воздушный флот страны"), В.Ю.Соловьев (литературный класс, "Специализированный каталог почтовых марок России и СССР"), В.М.Тюков ("Дезинфекция корреспонденции"), А.Г.Шикалович ("Награды Великой Отечественной").







