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Выставка к юбилею города

Всероссийская юношеская филателистическая выставка в честь 360-летия Симбирска - Ульяновска с 12 по 15 мая будет проходить в городе Ульяновске в поселках Чердаклы и Крестово Городище. Она организована в рамках мероприятия - "Ульяновск-филателистическая столица России 2008 года" Союзом филателистов России, УФПС области и администрацией Чердаклинского района при поддержке администрации Ульяновской области. Основная цель выставки средствами филателии показать достижения города-юбиляра, области и страны и способствовать популяризации юношеского филателистического движения.

Магазин переехал

Салон розничной продажи ООО "Стандарт-Коллекция +" сообщает о переезде с прежнего места работы у ст. м. "Третьяковская" по новому адресу: Москва, ул. Рождественка, дом 5/7 в помещении Энергоатомиздата, 2 эт., комната 8 (ст. м. "Кузнецкий мост"). Время работы с 11 до 19, кр. субботы и воскресенья.

Тематический план выпуска почтовых карточек с оригинальной маркой на 2008 год
	№
	Название

	1.
	225 лет со дня рождения В.А.Жуковского (1783 - 1852), поэта, переводчика

	2.
	100 лет со дня рождения Н.Н.Носова (1908 -1976), писателя

	3.
	100 лет со дня рождения Д.Ф.Ойстраха (1908-1974), скрипача, педагога

	4.
	275 лет со дня рождения А.С.Строганова (1733 - 1811), президента Академии Художеств

	5.
	175 лет со дня рождения А.П.Бородина (1833 - 1887), композитора, ученого

	6.
	100 лет со дня рождения Ж.Я.Котина (1908-1979) , конструктора

	7.
	100 лет со дня рождения Д.Ф.Устинова (1908 -1984), Маршала Советского Союза

	8.
	125 лет со дня рождения П.Филонова (1883- 1941), живописца и графика

	9.
	150 лет со дня рождения И.С.Остроухова (1858 - 1929), живописца

	10.
	150 лет со дня рождения А.С.Степанова(1858- 1923), живописца


З.И.АЛЬШИЦ

Со скорбью извещаем о кончине после болезни одного из старейших членов Московского общества филателистов Зиновия (Зямы) Исааковича Альшица. Он родился в 1914 г. в Белоруссии. Рано остался без родителей, воспитывался в одном из детских домов Москвы. Получил специальность шлифовальщика, всю жизнь проработал на одном заводе. Членом филателистической организации стал в январе 1959 г. Его знали все филателисты столицы, доброжелательного, улыбчивого, радовавшегося любым филателистическим находкам. Многие годы З.И.Альшиц участвовал в выставках, демонстрировал экспонаты на разные темы. Мы выражаем глубокое соболезнование родным и близким З.И.Альшица и его друзьям по увлечению.
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Дорогие друзья-филателисты!

Горячо поздравляю вас с замечательным праздником-Днем космонавтики. Каждый, год приносит новые достижения в исследовании космического пространства. Успехам отечественной космонавтики посвящено много почтовых марок и блоков, почтовых конвертов и карточек, изданных в разные годы как в  нашей стране, так и во многих государствах.

Среди российских филателистов есть большая группа энтузиастов, исследующих и популяризирующих космическую филателию. Эти увлеченные коллекционеры участвуют со своими разработками в различных филателистических смотрах, в том числе и всемирных, получают высокие награды, заслуженно входят в элиту мировой астрофилателии. Постоянно публикуются каталоги и исследования этой популярной темы, к ней приобщаются и  юные филателисты.

Желаю российским филателистам и в дальнейшем больших успехов в космической филателии, счастья и здоровья!







Президент СФР 








В.В.Горбатко,








летчик-космонавт,





             дважды Герой Советского Союза

Поздравляем наших юбиляров

С 80-летием

ТИУНОВА Виктора Михайловича,

Почетного члена СФР, председателя Домодедовского районного отделения Московского общества филателистов

С 70-летием

ЛИБЕНКО Владислава Михайловича, 

председателя правления Липецкого областного общества филателистов
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Благодарим за заботу о Союзе

Сделав установленный спонсорский взнос, Пожизненным членом СФР стал МИЛОВ Андрей Михайлович (Москва). 

Институт Пожизненных членов СФР не только дает возможность отечественным и зарубежным филателистам вписать свои имена в историю российской филателии, но и позволяет им реально принять участие в материальной поддержке российской филателии в ее благородной культурно-просветительской деятельности и патриотической миссии.

Выставка в Совете Федерации 

Союз филателистов России и Национальная академия филателии провели в здании Совета Федерации совместную филателистическую выставку, посвященную 150-летию первой российской почтовой марки. Участникам выставки свое приветствие прислал председатель Совета Федерации Сергей Миронов, посетивший ее открытие.

В почетном классе выставки свои экспонаты показали Издатцентр "Марка" ("Проекты юбилейного выпуска к 150-летию первой отечественной почтовой марки") и музей связи им. А.С.Попова ("Проекты первой российской общегосударственной почтовой марки"). Среди участников выставки депутат Госдумы А.Чилингаров ("Международный почтовый год"), члены Совета Федерации В.Федоров ("Безопасность движения на дороге - вопрос жизни"), члены СФР, обладатели многих наград международных смотров – С.Евтушенко ("Почта Ярославской губернии"), В.Жохов ("Россия у истоков олимпийского движения и выход Советского Союза на Олимпийскую арену"), А.Илюшин ("Цельные вещи Российской империи"), О.Поляков ("Советско-американское космической сотрудничество") и ряд других известных экспонентов.

Подробнее об этой выставке читайте в журнале "Мир марок" № 1 (2008 г.).

Всероссийская конференция о роли филателии в школе

20 февраля 2008 года в конференц-зале Ульяновского государственного педагогического Университета имени И.Н.Ульянова прошла Всероссийская научно-практическая конференция "Роль филателии в формировании личности".

С приветственным словом к участникам конференции обратился директор Ульяновского УФПС – филиала ФГУП "Почта России" К.А.Долинин.

В зале заседания была развернута филателистическая выставка школьных коллекций, подготовленная учителем истории В.А.Королевым "История в школе" и выпускником естгеофака Д.О.Перепелкиным "Ботаника в 6-м классе". Кроме того, были представлены методические разработки ульяновских учителей об использовании филателии на уроках истории, биологии, географии, зоологии, ботаники, русского языка. 
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В ходе пленарного заседания перед участниками конференции, приглашенными студентами педагогического университета и ульяновскими филателистами выступили со своими докладами В.А.Дробышев (г. Старый Оскол, Белгородской области) "Роль филателии в интеллектуальном развитии школьников различных возрастных групп", В.В.Лифанов (с. Крестовое Городище, Чердаклинского района, Ульяновской области) "Филателия как средство воспитания патриотизма и гражданственности", Н.П.Михайлов (г. Ижевск) "Опыт работы со школьниками в Удмуртии", Н.Г.Устинова (г. Ульяновск) "Психологические аспекты влияния филателии на дошкольников 5-6 года жизни", А.А.Дробышева (г. Старый Оскол, Белгородской области) "Использование почтовых атрибутов на уроках словесности", Д.А.Устинов (г. Ульяновск) "Роль филателии в интеллектуальном развитии подростка". Причем, Н.Г.Устинова и А.А.Дробышева на конференции проиллюстрировали свои выступления слайдами и видеосюжетами через мультимедийную установку Ульяновского УФПС.

По окончании конференции были подведены её итоги. Все высказавшиеся отметили важность поднятой темы, высказано было пожелание продолжить эту работу на страницах журнала "Филателия" и проводить подобные конференции.

Ульяновские филателисты и почтовики вручили всем участникам конференции специально выпущенный ХМК РФ, посвященный Ульяновскому Педагогическому Университету с надпечаткой текста о конференции на нем. Все желающие могли погасить эти конверты календарным штемпелем Ульяновского почтамта с датой 20 февраля 2008г.

По итогам конференции будет напечатана книга, в которую войдут все озвученные на конференции доклады и поступившие тексты от Белова Е.Д., Смирнова М.М. из Ульяновска и Постникова Н.А. из Курска.

К юбилею почтовой марки

В Оренбурге прошла городская филателистическая выставка, посвященная 150-летию первой российской почтовой марки. Посетители с интересом просмотрели экспонаты, представленные членами СФР из областного отделения Союза - "Почта, марка, филателия" Г.Колосова, "Оренбуржье в лицах", К.Афанасьева "Общество, милосердие, медицина" А.Сировского и "Провизорные и местные выпуски 1992-1995 г.г. России и Украины" И.Ташаева.

О Гагарине 

К 50-летию окончания Ю.А.Гагариным Оренбургского ВВАУ летчиков им. Полбина Оренбургское областное отделение СФР подготовило и показало общественности города экспозицию "Филателистическая Гагариниана". Оренбургский областной краеведческий музей предоставил экспозиционный отличный зал, а УФПС области оказало большую помощь в подготовке и проведении выставки. В день открытия выставки это событие было отражено на четырех каналах областного телевидения, а несколько местных газет посвятили материалы этой выставке






